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（午前１０時００分） 

◇開会の宣告 

○議長（吉江守熙君） 皆さんおはようございます。 

ただいまの出席議員数は９人で、定足数に達しておりますので、これより平成20年第１回

朝日町議会臨時会を開催し、直ちに本日の会議を開きます。 

 

    ◇日程の報告 

○議長（吉江守熙君） 議事日程は、お手元に配付したとおりであります。 

会議の運営につきましては、格段のご協力をお願いいたします。 

 

    ◇会議録署名議員の指名 

○議長（吉江守熙君） これより、本日の日程に入ります。 

  会議録署名議員の指名を行います。 

  ４番 水 島 一 友 君 

  ５番 大 森 憲 平 君 

 を指名いたします。 

 



◇会期の決定 

○議長（吉江守熙君） 次に、会期の決定の件を議題といたします。 

  お諮りいたします。 

  今期臨時会の会期は、本日１日といたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

  〔「異議なし」の声あり〕 

○議長（吉江守熙君） ご異議なしと認めます。 

  よって、今期臨時会の会期は、本日１日と決定いたしました。 

 



◇議案第１号 

○議長（吉江守熙君） これより議案第１号 不動産の取得に関する件を議題といたします。 

 

提案理由説明 

○議長（吉江守熙君） 提案理由の説明を求めます。 

町長。 

〔町長 魚津龍一君 登壇〕 

○町長（魚津龍一君） 平成20年第１回朝日町議会臨時会に提出いたしました議案について、

その概要をご説明申し上げます。 

  企業誘致につきましては、過去、議会におきまして、たびたび議論が重ねられてきた重要

な案件であります。 

  朝日町における企業誘致につきましては、昭和52年の朝日町鉄工団地の整備を初め、昭和

61年の朝日電子株式会社、昭和62年の株式会社トータルサウンドスタック朝日工場、さらに

は平成３年には朝日第２工場の完成を見てきたところであります。 

  企業誘致並びに既存企業の育成は、雇用の創出や地域経済の活性化、さらには活力あるま

ちづくりに重要な役割を果たすと考えております。 

  これまで、平成６年度に町内の工場適地を選定するための朝日町企業団地開発予備調査を

実施するとともに、それ以降も企業への訪問や、町・県縁故者からの情報収集など、さまざ

まな機会を通じて誘致活動に努めてまいりましたが、企業側が求める立地条件と合致しない

ことや、受け入れ可能な規模の企業は他市町との誘致競争が激しく、実現に至っていない状

況でありました。 

  しかしながら、昨年５月に、舟川新地内にＮＨＹ富山工場が建設に着手されており、今春、

操業を開始されることになります。 

  今回、新たに朝日町鉄工団地内の株式会社ＴＳＳから、工場の拡張計画に対する協力要請

があったことから、町といたしまして、隣接する土地所有者と鋭意話し合いを行ってまいり

ました。 

  このたび交渉がまとまり、仮契約の締結をいたしましたことから、臨時議会を開催させて

いただき、土地取得に対する議案を上程いたすものであります。 

  議案第１号 不動産の取得に関する件につきましては、朝日町工業団地整備事業用地とし

て、朝日町草野地内の8,728平方メートルの土地を所有者２名の方から、4,753万8,000円で取



得しようとするものであります。 

  何とぞご審議の上、議決を賜りますようお願い申し上げます。 

  なお、町では今年度、用地取得に対する助成など町から企業に対する支援策として「朝日

町企業立地奨励事業補助金交付要綱」を見直すなど、企業立地の促進に努めているところで

あり、今後とも活力あるまちづくりのために、引き続き町内の既存企業の育成や新たな企業

の誘致に努めてまいりたいと考えておりますので、議員各位の一層のご支援をお願い申し上

げます。 

  以上であります。 

○議長（吉江守熙君） どうもご苦労さまでした。 

これより、議案の細部説明を行います。 

説明は休憩中に行います。 

  この際、暫時休憩いたします。 

（午前１０時０５分） 

  〔休憩中に、産業部長（朝倉 茂君）が議案第１号について細部説明を行う〕 

（午前１０時０７分） 

○議長（吉江守熙君） 休憩前に引き続き会議を開きます。 



質  疑 

○議長（吉江守熙君） これより、上程されております議案第１号 不動産の取得に関する件

に対する質疑を行います。 

ご承知のとおりでありますが、質疑に当たっては挙手をするとともに、発言ボタンを押し

ていただきますようお願いいたします。 

  質疑は簡潔に、また質疑に対する答弁は適切にお願いいたします。 

順次、発言を許します。 

稲村功君。 

○９番（稲村 功君） 先ほど町長の発言にもありましたように、朝日町に企業誘致が、努力

したにもかかわらずなかなかできないという過去の経過がありまして、今回久方ぶりに企業

が拡張されることは非常に喜ばしいことだとは思いますが、この会社の概要を、つまり何を

つくって、どういうふうなことをしていくのか。どういう部分が拡張されるのか。普通、新

聞などによりますと、そういう概要が出ますね。その概要をまず、議員が何も知らないでい

ると、ちょっといかがなものかと思いまして、それから生産高とかそういうものをちょっと

聞かせてください。 

○議長（吉江守熙君） ただいまの稲村功君の質疑に対する答弁を求めます。 

産業部長。 

○産業部長（朝倉 茂君） 会社は、昭和35年12月に創業され、59年６月に朝日町の工場が設

立されておりますが、この主な生産されておる内容は、コネクタ自動組み立て機及びケーブ

ル接続自動組み立て機、それから半導体関連製造装置等の機器を製造されておるというふう

に一応伺っております。 

○議長（吉江守熙君） ただいまの答弁でよろしいですか。 

稲村功君。 

○９番（稲村 功君） 今回の拡張部分は、従来と全く一緒の製品というか、そういうものを

生産されるためのものなのでしょうか。あるいはまた、新しい分野として開拓された、そう

いう先進的なものとして機能するのか。そこらあたり、ちょっとわかりませんか。 

○議長（吉江守熙君） ただいまの再質問に対する答弁を願います。 

  副町長。 

○副町長（永口明弘君） 会社のほうでは、コネクタという、いわゆる電子機器、それから自

動車関連でもたくさん使われておりますが、そういったものの接続部分の新しい、これから



の時代に対応できる製品をつくるための増設工事というふうに伺っております。 

○議長（吉江守熙君） ただいまのでよろしいですか。 

稲村功君。 

○９番（稲村 功君） これによって雇用の拡大ということが予想されるのですが、何十名ぐ

らいか。それから、もちろん地元優先でやってもらいたいと思うのですが、そこらあたりの

ことがわかればお願いします。 

○議長（吉江守熙君） ただいまの質問に対する答弁を願います。 

  副町長。 

○副町長（永口明弘君） 当然のことながら、増設されますので雇用数が増えるというふうに

思いますが、具体的に何名ほどというのは、これからそういった製品と新しく提供するとこ

ろによって少しずつ返答が来ると思いますので、これからそういったものについては会社側

によくお聞かせ願ったり、詰めさせていただきたいというふうに思っております。 

○議長（吉江守熙君） ただいまの答弁でよろしいですか。 

  稲村功君。 

○９番（稲村 功君） 今ほどのことで納得するわけでありますが、特に地元の雇用拡大とい

うことで期待するところが非常に大きいと思いますので、そこらあたりを十分に斟酌されて

対処していただきたいと思います。 

○議長（吉江守熙君） ほかに質疑はありますか。 

〔発言する声なし〕 

○議長（吉江守熙君） ないようなので、これをもって質疑を終結いたします。 



討  論 

○議長（吉江守熙君） これより、上程案件に対する討論を行います。 

討論はございませんか。 

〔「なし」の声あり〕 

○議長（吉江守熙君） 討論がないようなので、これをもって上程案件に対する討論を終結い

たします。 



採  決 

○議長（吉江守熙君） これより、上程されております議案第１号 不動産の取得に関する件

を採決いたします。 

  お諮りいたします。 

  議案第１号 不動産の取得に関する件について、原案のとおり決することに賛成の諸君の

起立を求めます。 

  〔全員起立〕 

○議長（吉江守熙君） 全員起立であります。 

  よって、議案第１号 不動産の取得に関する件は、原案のとおり可決されました。 

以上をもちまして、今期臨時会に付議されました案件はすべて終了いたしました。 

 



◇町長あいさつ 

○議長（吉江守熙君） 次に、町長からあいさつがあります。 

  町長。 

○町長（魚津龍一君） 議員各位には、きょうの寒い中、臨時議会を開催いたしましたところ、

ご参集を賜りまして、不動産の取得に関する件に議決を賜りまして、ありがとうございまし

た。 

  なぜ今ごろなのかなということでございますが、諸手続をいたしまして、３月の農業委員

会にかけまして農地転用をやりたいと、こういうスケジュールの中から、そして４月に入り

まして宅地造成をやってまいりたいと、こういう関係からいたしまして、きょうの臨時会に

なったということでございますので、ご理解を賜りたいと思います。 

御礼を申し上げてあいさつにかえます。ありがとうございました。 

○議長（吉江守熙君） どうもご苦労さまでした。 

 

◇閉会の宣告 

○議長（吉江守熙君） これをもって、平成20年第１回朝日町議会臨時会を閉会いたします。 

  皆さん、どうもご苦労さまでした。 

（午前１０時１５分） 
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